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Geschwister-Scholl-Schule
Realschule
Liebe Eltern, 

liebe Kinder der abgehenden vierten Klassen der Grundschulen,

heute laden wir Euch und Eure Eltern sehr herzlich zu einem

Informationstag in die Geschwister-Scholl-Schule ein.

Er findet statt

am Samstag, den 22. Januar 2022,

in der Zeit von 9.00 – 12.00 Uhr.
Gerne beantworten wir Ihnen / Euch an diesem Tag am Telefon alle Fragen zu unserer Schule.

Es sind auch persönlich geführte Rundgänge, nach telefonischer Anmeldung und 3-G-Vorgabe, möglich.

Leider können wir, bedingt durch die aktuellen Corona-Bestimmungen, kein offenes Angebotsprogramm mit Schülerinnen und Schülern anbieten. Anstattdessen ist auf auf unserer Homepage www.gss-ffm.de einen kleiner Informationsfilm eingestellt, der Ihnen einen Einblick in unsere Schulgemeinde und den vielfältigen Unterricht gibt.
Die Geschwister-Scholl-Schule ist eine, direkt an der Nidda im Grünen gelegene Realschule, Ganztagsschule im Profil I mit pädagogischer Mittagsbetreuung, d.h. bei uns kann Ihr Kind in einer ansprechenden Mensa zu Mittag essen, anschließend die Hausaufgaben machen und an weiteren Förderangeboten oder Arbeitsgemeinschaften (AG) teilnehmen.

Unser Förderkonzept bietet zusätzlichen Unterricht in Kleingruppen in den Hauptfächern, sowie

weitere Angebote durch unsere Pädagogen der Jugendhilfe, auch während der Ferien, an.

Darüber hinaus gibt es an unserer Schule eine Schulband, um Instrumente zu erlernen, einen Computerkurs, eine Kanu AG, eine MINT-AG und eine preisgekrönte Garten AG, sowie viele weitere Angebote.

Die Schülerinnen und Schüler unserer Schule nehmen regelmäßig zum Sprachaustausch an Fahrten nach England und Frankreich teil und können an unserer Schule das begehrte „Cambridge Certificate“ erlangen.

Aufgrund unserer gezielten Förderung gelingt es uns, unsere Schülerinnen und Schüler für den direkten Übergang an eine gymnasiale Oberstufe oder Fachoberschule zu befähigen, die diese erfolgreich mit Abitur oder Fachabitur verlassen. 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Wir würden uns freuen, Sie persönlich informieren zu dürfen. Sie können Termine über das Sekretariat für ein Informationsgespräch am Samstag, den 22.01., vereinbaren.

Für Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung: 069-212-38753 
Wir würden uns freuen, von Ihnen zu hören und bleiben Sie gesund,

mit freundlichen Grüßen

F. Hüsing

Schulleiterin  und das Team der Geschwister-Scholl-Schule

